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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA —05/11/2025 

Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima 
Legislatura. Aos cinco dias do mês de novembro de 2025, as dezenove horas, na sala 
de retitiiÕes da Câmara de Vereadores situada a: Praça Doiri Luiz de Brito centro desta 
cidade, teve início a Trigésima Terceira Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa 
Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Sr. Presidente o vereador Deivison Hilário 
de Jesus, a primeira secretária Maria Lucicleide da Silva Santos e o- segundo secretário.
Isaías Félix Isidoro ,estando presentes os vereadores, Ademilson Antônio da Silva, 
Aline Machado de Aguiar Wanderleya , Cícero Ferreira da Silva , Anderson Severo 
Sales, Cieero José da Silva e Elionais de Cássia da Silva Santos. Havendo quorum 
regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos declarou aberta à Sessão 
Ordinária e solicita a a leitura da Ata anterior que após ser lida foi aprovada por 
unanimidade, o Sr. Presidente Deivison facultou a palavra e subindo a Tribuna a 
Vereadora Aline fala sobre o Novembro Azul o mês de Conscientização contra o 
Câncer de Próstata e faz um apeio para todos os homens do Município e de toda a 
região não espere pelos os sintomas para procurarem fazer os exames. Facultada a 
palavra o Presidente facultou a palavra ao Vereador Cícero Ferreira que requereu a 
Sta Prefeita Mareia Barreto os serviços de dretiagein e saitaiiiento e itposição de 
calçamento nos anuados da mangueira e Avon, iniciando da assembléia de Deus até 
a destilaria pois o acesso está péssimo. Solicita ainda a Sra. Prefeita Marcia Barreto a 
aquisição e distribuição de aparelhos auriculares para serem distribuidos as crianças 
altistas do nosso Município que servirá para diminuir o barulho e ruídos . O Sr. 
Presidente requereu a Secretária de Infra Estrutura que realizem a substituição da 
Farnpadas na Boa vista na rua principal próximo a casa da irmã Beata, la nas torres que 
dá acesso a escola, e na Baixa da areia que tem vários postes apagados, também na 
Rua da Boa Fama. O Sr. Presidente parabenizo e agradeceu a equipe da Denfesoria 
Pública com seus advogados pelo belíssimo trabalho realizado no sábado que foi um 
sucesso e que a população ficou satisfeita e muito grata, agradeceu também ao Prefeito 
Júnior de Beto prefeito de Palmares por ter enviado uma ambulância com uma equipe 
médica para ficar de plantão no evento . O Sr. Presidente falou que se sentiu 
desacatado por ter falado pessoalmente com a Prefeita Macia para mandar a 
aínbulâtidia è a equipe Médica e no clià anterior chegou uni funciorián—o avisando que 
não teria a ambulância e nem a tenda que foi garantido pela prefeita falando que estava 
muito em cima sendo que esse evento já fazia trinta dias que vinha sendo divulgado, 
evento esse que foi sem custo nenhum para o Município e que o Prefeito de- Palmares 
mandou a ambulância com uma equipe e que a Prefeita não mandou e que tentaram 
atrapalhar, o Presidente avisa que tem outros eventos chegando para ajudar anossa 
população'. A vereadora Elionáis parabenizo o evento e fala que o novembro azul esta 
ai porém é necessário ações com profissionais para realizar exames com urulogistas 
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para fazer PSA, que só a campanha de conscientização é insuficiente . A vereadora 
chama atenção para os fogos da ultima festa realizada pela prefeitura que existe a lei 
aprovada por essa Casa que não pode soltar fogos , porém a prefeitura não esta 
respeitando. O Sr. Presidente faculta a palavra e não havendo nenhuma manifestação 
para fazer o uso da palavra o Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e marca 
a próxima para o dia 12 de novembro. 
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